

MAP 1943 Panika v NATO! Západní profesionální vojáci začali hromadně prchat do civilu! Žádný nechce být “uloven” Rusem na Ukrajině! Americké tanky Abrams tam hoří jako pochodně a už dostaly zákaz – pokoušet se bojovat s ruskými tanky! Šokující videa z ukrajinského bojiště!

michalapetr.com/map-1943-panika-v-nato-zapadni-profesionalni-vojaci-zacali-hromadne-prchat-do-civilu-zadny-nechce-byt-uloven-rusem-na-ukrajine-americke-tanky-abrams-tam-hori-jako-pochodne-a-uz-dostaly-zakaz/

Celé slavné NATO, jak včera smutně přiznal samotný Kyjev, nemá žádný tank, který by nyní mohl bojovat proti Putinovi! Všechny západní tanky mají podle Ukrajinců kritickou konstrukční chybu. Tu už Rusové nejen odhalili, ale i přišli na jednoduchý a levný způsob, jak jí využít, a masově posílat západní tanky na věčnost i s jejich osádkami. Generalita NATO se celá desetiletí vysmívala ruským tankům T-72 a jejich novějším typům, že po úspěšném zásahu, který prorazí jejich pancíř, celý ruský tank vyletí do vzduchu i se svou osádkou, protože má munici uvnitř vlastního bojového prostoru pod věží, a ta po zásahu vybuchne, a celý tank zničí.

A skutečně – V prvních měsících bojů na Ukrajině, západní protitankové rakety FGM-145 Javelin, po tisících dodávané zeměmi NATO vojskům kyjevského režimu, potvrzovaly tuto známou “konstrukční chybu ruských tanků”, a ty plápolaly po celé Ukrajině po stovkách.

Jenže – Rusové jsou od přírody vynalézaví, a tak své tanky rychle zmodernizovali, a umístili na ně dodatečné ochranné “řetězy a pletiva” z nejmodernějších materiálů, a tyto prvky nejen zneutralizovaly útoky střelami Javelin, ale ukázaly se také naprosto účinné i proti dronům, a různým moderním “pancéřovkám”. Jednoduchou přestavbou tak vlastně vznikly úplně nové ruské tanky, na které platí už jen protitanková mina, a nebo nepřátelský tankový kanón. A jak se loni a letos rychle ukázalo, z “vysmívané” nevýhody ruských tanků se stala rozhodující výhoda. Abychom ji vysvětlili, prohlédněte si nejprve toto ukrajinské video, které před pár dny zachytilo zničení tanku M1 Abrams obyčejným levným ruským modifikovaným civilním dronem.

Na videu jste viděli, jak do zadní “nepancéřované” části tanku Abrams M1 udeřil ruský dron a celá část, ve které mají západní tanky uloženou munici, aby nevybuchla ve vnitřním pancéřovém bojovém prostoru jako u Rusů, nejprve vzplála, a potom se ní v mžiku rozšířil požár, který zničil celý tank, a usmažil jednoho člena osádky, který tank nedokázal včas opustit. Zatímco západní protitankové rakety Javelin a drony dnes díky “řetězům a pletivům” neprorazí pancíř ruského tanku, a ten nevybuchne, i ty nejlevnější ruské drony snadno malými shazovanými náložemi prorazí zadní část západní nepancéřované věže a podpálí v ní umístěnou munici, a ta vypálí celý tank. Ruský tank tak může být zničen pouze v tankovém souboji, ale žádný západní tank se nedokáže k

ruskému tanku přiblížit na dostřel, protože ho předtím snadno podpálí smečky ruských dronů, které se na západní tanky vrhají v rojích jako vzteklé včely na mlsného zloděje medu. Sami Ukrajinci včera oznámili, že žádné další západní tanky Leopard, Abrams ani Challenger už od NATO nechtějí, protože jsou k ničemu, protože je snadno decimují roje ruských dronů, ještě dřív než se dokáží přivalit na frontu. Z konstrukční výhody, která měla západní tanky zvýhodnit v přímém souboji s ruskými tanky, se tak stala kritická konstrukční nevýhoda, která žádnému západnímu tanku neumožňuje bojovat v moderní válce dronů.



T-90m Proryv, poslední sériová varianta – jsou na ní krásně vidět prvky ochrany proti dronům a protitankovým střelám, které západní tanky postrádají. Pod tepelnou izolací celého tanku, (husté speciální tkaniny, které maskují tank před levnými senzory dronů,) jsou opět pletiva a pancéřové moduly proti dronům, které vidíte v nástavbě okolo vršku věže. Pletiva jsou z moderních vzácných slitin různých minerálů.

Na ruských i ukrajinských sítích, je řada videí, jak modernizované ruské tanky T-72 vydrží i dvě a více zásahů protitankovými raketami. Ukrajinci včera citovali kapitána US-Army Mika Riedmullera, kteří velel americkým obrněným jednotkám při bitvě o iráckou Fallúdžu v roce 2003, a který na konto současných neúspěchů západních tanků na Ukrajině přiznal, že jedním z hlavních důvodů, proč nejlepší tanky NATO nyní na bojišti nespĺnily západní očekávání, je skutečnost, že levné drony na ně útočí v hustých rojích, kdekoli se objeví.

Podle Riedmullera, levné drony nejprve západní tank zbaví pohyblivosti, potom poškodí, a nakonec vypálí, a na ničení západních tanků tak už není třeba žádných speciálních tankových děl, které se ještě před válkou na Ukrajině považovala za jedinou zbraň schopnou západní 70 tunová monstra zničit. Ukrajinci také včera přiznali, že ze 31 amerických tanků, které vrhly v únoru 2024 do prvního útoku proti Rusům, jich bylo 5

ihned zničeno. Z toho nejméně 3 jen levnými drony za pár dolarů! A že všechny západní tanky jsou příliš těžké, aby mohly přejíždět ukrajinské mosty, a už vůbec nesmějí jezdit po polích, nebo ihned zapadnou! A že ruské drony ničí západní tanky tak rychle, že jsou nyní používány výlučně jako pohyblivá děla, která střílí podobně jako levné houfnice. A že i tak jsou velmi poruchové, a nedají se nijak provizorně opravovat. A upozornili, že tanky Leopard 2, které dostali z Německa a z Polska, jsou “veteš vší veteše”, (v originále: “hand-me-down of hand-me-downs”), které sama polská generalita označila za “provoznoschopné pouze po finančně nákladné modernizaci, která ovšem vyvolá jen další potřebu mimořádně finančně náročné údržby, vyvolané značným stářím těchto tanků”, a doporučila se těchto tanků raději rychle “nějak zbavit”. Podle Ukrajinců, ruské tanky většinou na bojišti útočí v tlupách po 4 až 6 kusech, a podaří se je zničit, jen když vjedou do minových polí, která je znehybní, aby je potom, po opuštění osádkou, zničila dálková dělostřelba a útoky dronů, (které nahází výbušniny do otevřených otvorů průlezů, nezavřených osádkou, když ve spěchu utekla.)

Jestli se za poslední rok války na Ukrajině ukázalo, že západní vojenská technika není lepší než ruská, spíš naopak. Jestli se ukázalo, že západní zbrojovky nedokáží produkovat ani polovinu ruské munice, děl, tanků a dronů, které dokáže vyrobit Putin za třetinu západních cen. Tak největší rána celému západnímu válečnictví přišla od jeho vlastních vojáků! Jak včera přiznalo vševědoucí washingtonské Politiko, západní profesionální vojáci, přestali obnovovat své kontrakty, prchají ze služby, a noví se nehlásí. Malé západní armády, tak už jsou nejen bez vycvičených záložníků, ale nikdo normální už v nich evidentně ani nechce sloužit, protože si naplno uvědomuje, že válka s Rusy, nebo s kýmkoli vyzbrojeným dostatečným počtem dronů, znamená rychlou a neodvratnou smrt desítek tisíců obyčejných pěšáků, tankistů, dělostřelců, řidičů zásobovacích aut a transportérů pěchoty. Páteř západních armád, profesionální vojáci a praporčíci, už pochopili, že riskovat život úpisem armádě, kterou jsou politici ochotní nahnat do nějaké nesmyslné války, bůhví kde ve světě, jim nestojí za mizivý a ubohý západní “žold”, který si zajistí jakoukoli poctivou prací. Británie tak ročně ztrácí 1100 vojáků, (jeden batalion pěchoty), Německo loni ztratilo 1537 vojáků, ve Francii se délka služby profesionálního vojáka průměrně snížila o jeden rok! Staří evropští profesionální vojáci v nejlepším věku odmítají obnovovat své smlouvy, zatím, co Putin loni nabral 486 tisíc dobrovolníků, včetně těch, kteří obnovili své kontrakty! Rusové jsou ochotni riskovat své životy, protože bojují za Rusko, a za jeho budoucnost. Na Západě nejsou občané přesvědčeni, že je jejich politici pošlou pouze do takové války, která bude rozhodovat o budoucnosti jejich zemí, a jich samotných. Západ tak stojí na křižovatce. Válka na Ukrajině ukázala, že armádám dronů musí na frontě čelit armády vojáků ochotných padnout, a nebo se nechat zmrzačit, aby ochránili vlastní operátory dronů, které tím samým způsobem ničí protivníkovi vojáky. Válka tak ukázala potřebu milionů vojáků ochotných padnout. A klíčová otázka zní – Ale za koho? Za Fialu, který dře obyčejné občany zaživa z kůže, aby se úzká smečka jeho věrných měla stále lépe. Za Brusel, který uvrhl idiotskou politikou Green Dealu masy Evropanů do energetické, finanční, bytové a potravinové nouze. Za českého lidovce Juračku, který všem Čechům dnes a denně sděluje, že důchody už nebudou, protože na ně nejsou peníze, protože Fiala je všechny rozhází na své válečnické projekty? Když Churchill potřeboval zmobilizovat Brity do války, slíbil jim důchody, sociální jistoty, lepší

zdravotní péči a znárodnění klíčového průmyslu, bank a energetiky. Když Fiala a jemu podobní evropští vojevůdcové chtějí zmobilizovat Evropany do války, slibují jim bídu, život bez důchodů, vyhazov z práce bez udání důvodu, zavírání nemocnic, povinné očkování a málem už i čipování, a nahlas přemýšlejí, jaký zbylý státní majetek by ještě svým chleboďárcům levně prodali. Když Roosevelt potřeboval zmobilizovat do války s Japonci a s Hitlerem, sliboval podobně jako Churchill, a svým slavným výrokiem, že bída vytváří podhoubí, ze kterého rostou všechny diktatury, nás dopředu varoval před různými Fialy, Petry, a jim podobnými, kteří asi ani netuší, že svou politickou neschopností jen dláždí cestu budoucím diktátorům. Proto volte v nacházejících volbách, tak abyste nedopadli jako němečtí voliči v roce 1933, ti mřeli na východní frontě, stejně jako ve vlastních vybombardovaných městech bez rozdílu, jestli volili Hitlera, nebo někoho jiného, nebo jestli nešli k volbám. Smrt nerozlišovala, a brala je všechny. Hlavně chudé, obyčejné, a bez vlivných politických konexí, kteří nedokázali válku přežít v bezpečných bunkrech, odkud všechnu smrt Rusů, Židů, Čechů, Romů a bezpočtu dalších etnik včetně Germánů řídili do poslední chvíle, než se hbitě dali do služeb vítězům, a zase nelítostně švali proti všem staronovým nepřátelům "chcimírům, jako byl Rudi Dutschke"! A to je ten důvod, proč se už západním armádám nehlásí vojáci v dostatečných počtech – nevidí důvod umírat za větší blaho Fialů a Petřů a Markét, a za větší bídu svých rodin! Volte proto podle Rooseveltova návrhu, abyste nedopadli jako němečtí voliči v roce 1933!

Je středa 20. březen 2024, 04.47. Maily jsem četl, odpovím na všechny dnes večer. V sobotu 16. března – diskuse Svatoš-Skála [zde](#). V úterý 5. března jsme diskutovali s Petrem Hájkem na Protiproudu. Poslední pořady: 21. února s Josefem Skálou [najdete zde](#). 15. února s Josefem Skálou na TV Bureš [najdete zde](#). 7.2. s Petrem Hájkem na Protiproudu [najdete zde](#). 20.1. s Josefem Skálou na TV Bureš [najdete zde](#). 4. ledna u Hájka na Protiproudu [najdete zde](#).

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.